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Iktatószám: 240/105-2/2024. 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült:  2024. június 07. napján a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 

16.00 órakor, a Heves Vármegyei Területi Választási Iroda hivatalos 

helyiségében a Megyeházán, Eger, Kossuth Lajos u. 9. szám alatt kezdődő 

üléséről 

 

Jelen voltak: Révész Tamás, a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke 

                    Buzás Konrád János, a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 

megbízott tagja (Mi Hazánk Mozgalom) 

 Dr. Pajtók Gábor Keve, a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 

megbízott tagja (FIDESZ-KDNP) 

 Farkas Istvánné, a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság megbízott 

tagja (DK) 

 

Dr. Barta Viktor, a Heves Vármegyei TVI vezetője 

Dr. Kuruczné dr. Farkas Zita, a Heves Vármegyei TVI vezetőjének jogi 

helyettese 

Dr. Forgács Ágnes, a Heves Vármegyei TVI tagja 

                       Dr. Darvai Dávid, a Heves Vármegyei TVI tagja 

 

Révész Tamás: 

Köszöntötte az ülésen megjelenteket.  

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a bizottság hét tagjából négy 

jelen van. A kiküldött meghívóban egy napirend megtárgyalására tett javaslatot.  

 

Kérdésére a bizottság tagjai további napirendi pontok felvételére nem tettek javaslatot.  

 

Kérte, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi jegyzőkönyvbe 

foglalt döntést hozta: 

 

HEVES VÁRMEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

 19/2024. (VI.07.) SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVBE FOGLALT DÖNTÉSE  

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 2024. június 07. napján tartott ülésén az 

alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el: 

 

NAPIREND 

1. Időközben beérkezett jogorvoslati kérelmek tárgyában hozandó döntés 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság jegyzőkönyvbe foglalt döntésével 

szemben fellebbezésnek nincs helye. 
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Indokolás 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság elfogadta a 2024. június 07. napi 

ülésének napirendjét. A jegyzőkönyvbe foglalt döntés a Ve.  44. § (1) bekezdésén, a 

jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. § (2) bekezdésén alapul.  

 

1. napirend: Időközben beérkezett jogorvoslati kérelmek tárgyában hozandó döntés 

 

Révész Tamás:  

Felkérte a Heves Vármegyei TVI vezetőjét, hogy ismertesse a napirend alapjául szolgáló 

tényállást.  

 

Dr. Barta Viktor: 

Tájékoztatta a TVB-t, hogy a meghívó kiküldését követően összesen egy - jelen ülésen 

elbírálandó - jogorvoslati kérelem érkezett a Területi Választási Bizottsághoz: 

 

1. Nagy Gábor polgármesterjelölt (a továbbiakban: Beadványozó) által 2024. június 

06. napján benyújtott, a Vámosgyörki HVB által 2024.június 06. napján a Heves 

Vármegyei TVB-hez megküldött fellebbezés 

Ismertette Beadványozó fellebbezésének tartalmát, az ahhoz csatolt bizonyítékokat. 

 

Kitért a sajtótermékminősítés szempontjaira, a HVB határozatának indokolásában foglalt, 

a Kiadvány vonatkozásában a HVB által mérlegelt körülményekre is. 

 

Felhívta a TVB figyelmét az érintettség vizsgálata kapcsán arra, hogy Beadványozó 

fellebbezésében megjelölte a Ve. 221. §-t, azonban az érintettség alátámasztására egyáltalán 

nem hivatkozott, annak jogalapját egyáltalán nem jelölte meg, ezen túlmenően fellebbezése 

nem tartalmazott érvelést érintettsége tekintetében.  

Ezzel kapcsolatban ismertette, hogy a Ve. Nagykommentárja szerint a kérelemben vagy 

hivatkozni kell az érintettségre, vagy az azt igazoló körülményt meg kell jelölni, de az is 

elegendő, ha az ügy irataiban fellelhető a kérelmező érintettségére vonatkozó adat.  

Az első fokon eljárt HVB 2024. június 05. napi ülése 1. napirendi pontjának címében és a 

HVB határozatának indokolásában Beadványozó polgármesterjelöltként került nevesítésre. 

A Nemzeti Választási Rendszerből (a továbbiakban: NVR) Beadványozóra nézve 

lekérdezett adatok szerint Beadványozó Vámosgyörk településen 124. jelölt azonosító alatt 

2024. április 22. napján nyilvántartásba vett független polgármester-jelölt. 

Ezen tényre tekintettel kérte a TVB-t, hogy mérlegelje a Beadványozónak, mint 

Vámosgyörk településen nyilvántartásba vett polgármesterjelöltnek, az adott ügyben való 

érintettségének megalapozottságát. 

 

Ezen túlmenően felhívta a TVB figyelmét arra is, jelen ügyben a TVB-nek azt kell 

vizsgálnia és mérlegelnie, hogy a HVB mérlegelési jogkörben hozott határozata mennyiben 

helytálló, a Kiadvány kiadása és terjesztése kampánytevékenységnek minősül-e. 

 

 Kérte a TVB-t, hogy a tájékoztatást is figyelembe véve hozza meg döntését. 
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Révész Tamás: 

További kérdés és vita hiányában kérte szavazzanak a Beadványozó fellebbezése tárgyában 

arról, hogy a Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság a Vámosgyörki Helyi 

Választási Bizottság Beadványozó fellebbezésével támadott 22/2024. (VI.05.) számú 

határozatát helyben hagyja. 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 4 igen szavazattal meghozta a külön íven 

szövegezett 44/2024. (VI.07.) számú határozatát. 

 

Révész Tamás: 

Megköszönte a részvételt. További napirend hiányában az ülést bezárta. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

    

                 Révész Tamás                                                       Dr. Barta Viktor  

                   TVB elnöke                                                       TVI vezető vezetője  


